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ΔΗΜΑΡΧΟΙ ΠΡΟΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ:ΔΗΜΑΡΧΟΙ ΠΡΟΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ:

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΤΕ ΑΜΕΣΑ ΤΟΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΤΕ ΑΜΕΣΑ ΤΟ

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΜΑΚΕΔΟΝΙΑ από από Voria.grVoria.gr

Με λουκέτο κινδυνεύει το νοσοκομείο Παπαγεωργίου εξαιτίας οικονομικώνΜε λουκέτο κινδυνεύει το νοσοκομείο Παπαγεωργίου εξαιτίας οικονομικών

προβλημάτων. Για μεροληπτική μεταχείριση της κυβέρνησης κάνουν λόγο οι δήμαρχοιπροβλημάτων. Για μεροληπτική μεταχείριση της κυβέρνησης κάνουν λόγο οι δήμαρχοι

ΈκκλησηΈκκληση στον  στον υπουργό Υγείαςυπουργό Υγείας να σταματήσει τη μεροληπτική μεταχείριση του να σταματήσει τη μεροληπτική μεταχείριση του νοσοκομείου νοσοκομείου

ΠαπαγεωργίουΠαπαγεωργίου και να το χρηματοδοτήσει άμεσα, για να καλύψει τα μεγάλα οικονομικά προβλήματα και να το χρηματοδοτήσει άμεσα, για να καλύψει τα μεγάλα οικονομικά προβλήματα

που το απειλούν με λουκέτο, απευθύνουν οι δήμαρχοι της Κεντρικής Μακεδονίας.που το απειλούν με λουκέτο, απευθύνουν οι δήμαρχοι της Κεντρικής Μακεδονίας.

Σε συνέντευξη τύπου της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας, οι δήμαρχοιΣε συνέντευξη τύπου της Περιφερειακής Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας, οι δήμαρχοι

επισήμαναν ότι το νοσοκομείο κινδυνεύει με κλείσιμο λόγω οικονομικών προβλημάτων.επισήμαναν ότι το νοσοκομείο κινδυνεύει με κλείσιμο λόγω οικονομικών προβλημάτων.

Συγκεκριμένα, τα 35 εκ ευρώ της κρατικής χρηματοδότησης δεν επαρκούν για να καλύψουν ούτε τηΣυγκεκριμένα, τα 35 εκ ευρώ της κρατικής χρηματοδότησης δεν επαρκούν για να καλύψουν ούτε τη

μισθοδοσία, όπως είπαν, ενώ οι οφειλές προς προμηθευτές ανέρχονται σε 77 εκ. ευρώ καθώς ο ΕΟΠΥΥμισθοδοσία, όπως είπαν, ενώ οι οφειλές προς προμηθευτές ανέρχονται σε 77 εκ. ευρώ καθώς ο ΕΟΠΥΥ

οφείλει στο νοσοκομείο 210 εκ. ευρώ.οφείλει στο νοσοκομείο 210 εκ. ευρώ.
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Οι δήμαρχοι περιέγραψαν με τα πλέον μελανά χρώματα την κατάσταση που επικρατεί στο νοσηλευτικόΟι δήμαρχοι περιέγραψαν με τα πλέον μελανά χρώματα την κατάσταση που επικρατεί στο νοσηλευτικό

ίδρυμα της δυτικής Θεσσαλονίκης, τη χαρακτήρισαν «τραγική», παρότι το Παπαγεωργίου είναι ένα απόίδρυμα της δυτικής Θεσσαλονίκης, τη χαρακτήρισαν «τραγική», παρότι το Παπαγεωργίου είναι ένα από

τα πιο σύγχρονα νοσοκομεία της χώρας, με 800 κλίνες που εξυπηρετεί πάνω από 1.000 ασθενείς τηντα πιο σύγχρονα νοσοκομεία της χώρας, με 800 κλίνες που εξυπηρετεί πάνω από 1.000 ασθενείς την

ημέρα.ημέρα.

Όπως είπε ο πρόεδρος της ΠΕΔΚΜ και δήμαρχος Αμπελοκήπων Μενεμένης, Λάζαρος Κυρίζογλου,Όπως είπε ο πρόεδρος της ΠΕΔΚΜ και δήμαρχος Αμπελοκήπων Μενεμένης, Λάζαρος Κυρίζογλου,

«κάνουμε έκκληση στον υπουργό Υγείας να παρέμβει και να μας δώσει άμεσα εξηγήσεις για την«κάνουμε έκκληση στον υπουργό Υγείας να παρέμβει και να μας δώσει άμεσα εξηγήσεις για την

μεροληπτική μεταχείριση του νοσοκομείου. Εκφράζουμε την έντονη δυσφορία και διαμαρτυρία μας».μεροληπτική μεταχείριση του νοσοκομείου. Εκφράζουμε την έντονη δυσφορία και διαμαρτυρία μας».

Ο πρόεδρος του διοικητικού συμβουλίου του νοσοκομείου, Βασίλης Παππάς, υπογράμμισε ότι «τοΟ πρόεδρος του διοικητικού συμβουλίου του νοσοκομείου, Βασίλης Παππάς, υπογράμμισε ότι «το

νοσοκομείο είναι στο σημείο μηδέν. Έχουμε έξοδα 300.000 ευρώ καθημερινά. Αυτή τη στιγμή δεννοσοκομείο είναι στο σημείο μηδέν. Έχουμε έξοδα 300.000 ευρώ καθημερινά. Αυτή τη στιγμή δεν

υπάρχει ευρώ στο ταμείο. Κινδυνεύουν να μείνουν απλήρωτοι οι εργαζόμενοι. Με τα ελάχιστα υλικά πουυπάρχει ευρώ στο ταμείο. Κινδυνεύουν να μείνουν απλήρωτοι οι εργαζόμενοι. Με τα ελάχιστα υλικά που

απομένουν γίνονται οι εφημερίες. Για παράδειγμα δεν έχουμε σύριγγες γιατί μας ζήτησαν προκαταβολή.απομένουν γίνονται οι εφημερίες. Για παράδειγμα δεν έχουμε σύριγγες γιατί μας ζήτησαν προκαταβολή.

Από που να βρούμε τα λεφτά; Να βάλουμε εισιτήριο στους ασθενείς; Άρχισαν να αναβάλλονται καιΑπό που να βρούμε τα λεφτά; Να βάλουμε εισιτήριο στους ασθενείς; Άρχισαν να αναβάλλονται και

χειρουργεία...».χειρουργεία...».

Στη συνέντευξη τύπου εκτός του κ. Κυρίζογλου έδωσαν το παρόν οι δήμαρχοι Καλαμαριάς, ΘεοδόσηςΣτη συνέντευξη τύπου εκτός του κ. Κυρίζογλου έδωσαν το παρόν οι δήμαρχοι Καλαμαριάς, Θεοδόσης

Μπακογλίδης, Νεάπολης Συκεών, Σίμος Δανιηλίδης, Παύλου Μελά, Δημήτρης Δεμουρτζίδης, ΚορδελιούΜπακογλίδης, Νεάπολης Συκεών, Σίμος Δανιηλίδης, Παύλου Μελά, Δημήτρης Δεμουρτζίδης, Κορδελιού

Ευόσμου, Πέτρος Σούλας, Θέρμης, Θεόδωρος Παπαδόπουλος, Πυλαίας Χορτιάτη, Ιγνάτιος ΚαϊτεζίδηςΕυόσμου, Πέτρος Σούλας, Θέρμης, Θεόδωρος Παπαδόπουλος, Πυλαίας Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης

και Δέλτα, Ευθύμιος Φωτόπουλος.και Δέλτα, Ευθύμιος Φωτόπουλος.
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